

---

## Сотрудники следственного управления присоединились к акции «Антикоррупционный диктант»

«Антикоррупционный диктант» – это всероссийская акция, приуроченная к Международному дню борьбы с коррупцией, который ежегодно отмечается 9 декабря. Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу ответили на антикоррупционные вопросы, предложенные в диктанте, который проходил в форме тестирования. Участники смогли продемонстрировать свои знания терминов, особенностей профилактики правонарушений и ответственности в сфере противодействия коррупции. По результатам тестирования всем участникам выданы именные сертификаты, подтверждающие, что они успешно справились с заданием. Сотрудники следственного управления обязательно продолжают принимать участие в антикоррупционных мероприятиях

### Изображения



10 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1748612>